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Пропозиція Стейкхолдер 

Нова Українська школа ставить перед 

викладачами географії нові виклики. Викладання 

предметів в цій концепції має відповідати як запитам 

суспільства, так і шкільній програмі, бути новим, 

актуальним. Обговорювана освітньо-професійна 

програма має всі необхідні для цього передумови. В 

ній викладаються як обов'язкові фундаментальні 

географічні дисципліни так і вузько спрямовані 

спеціальні. 

Хотілося б звернути увагу на два моменти, які 

можуть зацікавити здобувачів та абітурієнтів, які 

оберуть навчання в ОНУ імені І.І. Мечникова за цією 

освітньою програмою: по-перше - це актуалізація 

предметів, приведення їх до рівня передових 

світових досягнень. По-друге, що важливо, звернути 

увагу на відповідність змісту географічних 

дисциплін які викладаються в шкільній програмі та 

в університеті, знайти точки їх дотику Це допоможе 

поєднати школу з ЗВО і дасть суттєві переваги 

здобувачам. Особливо цікавий зв'язок школи та ЗВО 

є керівництво науковою творчою діяльністю 

школярів, яку підтримує МАН. 
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Напрямок природокористування в підготовці 

фахівців-географів дозволить забезпечити 

"унікальність" освітньої програми «Географічні 

основи природокористування та регіонального і 

муніципального розвитку», приверне увагу 

абітурієнтів. Для них стане саме цікавим практична 

спрямованість, яка знадобиться в подальшому 

працевлаштуванні та роботі за спеціальністю. 
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На географічному відділенні нашого 

факультету викладаються такі фундаментальні 

дисципліни, як: геологія, геоморфологія, 

ландшафтознавство, метеорологія, ґрунтознавство 

та інші. Практичне застосування набутих 

компетенцій та навичок саме в сфері 

природокористування дозволить мінімізувати 

потенційні ризики для навколишнього середовища, 

дозволить в майбутньому не тільки уникнути 

багатьох проблем природного та техногенного 

характеру, але й дозволить більш раціонально 

організувати природокористування, туристичну 

діяльність, будівництво. 

При доволі збалансованому переліку 

предметів, які викладаються здобувачам за цією 

освітньою програмою хотілося б звернути увагу на 

необхідність проведення комплексних практик, які б 

включали в себе предметну спрямованість, 

наприклад, гідрологічна, метеорологічна, берегова, 

рекреаційна практики. Ввести в робочі програми 

дисциплін заняття з приладів та обладнання яке 

застосовується для наукових досліджень, 

камеральної оброки матеріалу. 

Сьогодення вимагає від фахівців-географів 

проведення своєї професійної діяльності в тому 

числі і з застосуванням сучасних інформаційних 

технологій, он-лайн-сервісів, геоінформаційних 

систем. Досвід викладання дисциплін в он-лайн 

формі показав деяку специфіку для географічних 

дисциплін. Вважаю, що потрібно звернути увагу на 

розробку і впровадження відповідних методик он-

лайн як навчання так і практичної діяльності в 

освітню програму. Це можуть бути окремі 

спецкурси, перероблені і розширені робочі програми 

дисциплін. Наприклад такі курси, як «Бази даних 

ГІС», «Транспортно-логістичні системи», 

«Географічна експертиза». Більше уваги потрібно 

приділяти питанням стандартизації польових робіт 

та обробки матеріалів дослідження. 
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